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                                            COMUNICAT DE PRESĂ
       În data de 20 decembrie 2012, Arhiepiscopia Târgoviştei, prin binecuvântarea    Înaltpreasfinţiei Sale Dr. Nifon Mihăiţă - Arhiepiscopul  şi  Mitropolitul Târgoviştei, a oferit cadouri copiilor şi tinerilor din cadrul Complexului de Servicii Sociale Târgovişte “Floare de Colţ”. 
       La eveniment a participat şi Preşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Adrian Ţuţuianu, care a adresat, copiilor şi celorlalţi participanţi, urări cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Copiii au susţinut un program de colinde, care i-a încântat pe toţi cei prezenţi.
       Folosim acest prilej pentru a mulţumi Înaltpreasfinţiei Sale Dr. Nifon Mihăiţă - Arhiepiscopul  şi  Mitropolitul Târgoviştei, care a fost mereu alături de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, cu ocazia Sfintelor Sărbători ale Naşterii Domnului, la sărbătorirea diferitelor Zile Internaţionale dedicate copiilor, familiei, persoanelor cu dizabilităţi, cu ocazia inaugurărilor unor centre, precum şi în cadrul  altor evenimente organizate de către instituţia noastră.
        Ne exprimăm dorinţa de a continua această colaborare cu Arhiepiscopia Târgoviştei, care este atât de benefică pentru activitatea de asistenţă socială de la nivelul judeţului.

              La mulţi ani !
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