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                                        COMUNICAT DE PRESĂ
                        Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice 
  Cu ocazia  Zilei Internaţionale a Persoanelor Vârstnice – 1 octombrie,  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa,  i-a  sărbătorit pe cei 57 beneficiari vârstnici cu dizabilități din cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa.

La manifestări au participat  din partea  Arhiepiscopiei Târgoviștei- Părinte Protopop Hârciu Cătălin, din partea Consiliului Județean Dâmbovița- Secretar județean Ivan Vasile Ivanoff, din partea  Agenției  Județene  pentru  Plăți și Inspecție Socială- Director – Mihai Toni Ciprian, iar din partea DGASPC Dâmbovița – Director general Cristiana Bucur și Directori generali adjuncți Dinu Doinița și Iamandi Katalin.
smin.
     Elevi și profesori de la Școala gimnazială Runcu și Școala gimnazială nr. 4 „Elena Donici Cantacuzino”  din Pucioasa, îndrumați de profesor Negulescu Maria și învățător Saghin Claudia, au susținut  un program de cântece, poezii și dansuri intitulat “Toamna aurie a vieții”. 
     Beneficiarii din cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa au participat la o masă festivă și și-au încheiat ziua cu audiții muzicale.
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