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                        COMUNICAT DE PRES| 
                               1 IUNIE – ZIUA INTERNA}IONAL| A COPILULUI
           Ziua Copilului, este un eveniment mult aşteptat nu numai de copii, dar şi de adulţi, deoarece este o ocazie de a ne întoarce la inocenţă şi de a ne bucura împreună.  În aceasta zi, toată lumea are voie să se simtă iar copil, să zâmbească, să râdă şi să cânte. Copiii celebrează această zi oriunde s-ar afla – acasă la părinţii naturali, în familii substitutive, în instituţii de îngrijire sau la şcoală.

         În data de 31 mai 2013, la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmbovița) au fost organizate manifestări dedicate zilei de 1 iunie, la care au participat secretarul general al Consiliului Județean Dâmbovița Ivan Vasile Ivanoff, directorul  general adjunct DGASPC Dâmbovița, Doinița Dinu și managerul regional Salvați Copiii România, Daniela Zoe.

       Copii talentați aflați în plasament la asistent maternal profesionist au participat la un concurs de desen cu tema “1 iunie – Ziua internațională a copilului”, au recitat poezii, au cântat și au defilat în cadrul concursului “Parada costumelor”. Toți copiii au primit cadouri și diplome din partea organizatorilor. 

         În toate centrele din subordinea instituţiei au fost organizate manifestări dedicate zilei de 1 iunie. Astfel, copiii au petrecut cu poezii, cântece, jocuri distractive, concursuri, expoziţii şi au primit daruri.

        De Ziua Internaţională a Copilului, urăm tuturor copiilor din judeţ o copilărie fericită și La Mulţi Ani! 

CONSILIUL JUDEŢEAN   DÂMBOVIŢA
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