 


COMUNICAT DE PRESA

 Comisia Judeteana pentru Protectia Copilului Dambovita, a hotarat in sedinta din data de 22.09.2009, deplasarea membrilor sai, la domiciliile asistentilor maternali profesionisti din judet, actiune care va dura pana la sfarsitul anului si se va prelungi si in anul 2010. S-a urmarit verificarea conformitatii cu standardele prevazute de legislatia in vigoare, in ceea ce priveste conditiile in care copiii aflati in plasament sunt ingrijiti, educati si sprijiniti sa se integreze  intr-un mediu familial, altul decat cel al familiei biologice. 

          Verificarea s-a facut la domiciliile asistentilor maternali, care potrivit legii, sunt si locurile lor de munca, constatandu-se atat aspecte pozitive cat si negative, in localitatile: Lucieni, Raciu, Vulcana Pandele, Sotanga.


Comisia Judeteana pentru Protectia Copilului Dambovita care a efectuat deplasarea este constituita potrivit legii dintr-un presedinte care este Secretarul General al Consiliului Judetean Dambovita, un vicepresedinte, care este Directorul Executiv al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Dambovita si cinci membri, reprezentand institutiile statului, respectiv: un medic pediatru desemnat de Directia de Sanatate Publica Dambovita, un psihopedagog desemnat de Inspectoratul Scolar Dambovita, un reprezentant al Inspectoratului de Politie Dambovita, un reprezentant al Directiei de Munca si Protectie Sociala Dambovita, un reprezentant al unui Organism Privat Acreditat, precum si secretarul Comisiei, care a consemnat constatarile acesteia si a intocmit procesul verbal in acest sens.  


Deplasarea a fost anuntata primarului localitatilor respective: Raciu, Vulcana Pandele, Sotanga, care a delegat un asistent social din primarie pentru a insoti comisia. Niciun asistent maternal profesionist nu poate dovedi ca s-a facut propaganda vreunui partid politic sau vreunei persoane publice.  

         In aceste conditii, apreciem c\ afirma]ia facuta de Presedintele PSD Dambovita, domnul Ion Stan, cu privire la suprapunerea verificarii peste campania electorala, cu scopul determinarii asistentilor maternali profesionisti sa sustina politic vreun partid angajat in competitia electorala este cel putin hazardata, avand la baza  presupuneri fara corespondent in realitate.


Vicepresedintele Comisiei, ing. Cristiana Bucur, Director Executiv al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Dambovita, care este ordonator de credite, a urmarit in aceasta calitate, modul de gestionare a sumelor incasate de asistentii maternali profesionisti pentru copiii plasati, sumele care se deconteaza si masura in care, de acestea, beneficiaza copiii, sau daca sunt cheltuite in alte scopuri. Apreciem ca minorii aflati in plasament nu au culoare politica si de aceea se dezmint acuzatiile facute in presa, prin care s-a mentionat, efectuarea de catre Director Executiv ing. Cristiana Bucur, a actiunilor de campanie politica, la domiciliile asistentilor maternali profesionisti.  

Director Executiv,
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