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                               1 IUNIE – ZIUA INTERNA}IONAL| A COPILULUI
           În 1925, la Geneva, la Conferinţa Mondială pentru Protejarea şi Bunăstarea Copiilor, a fost adoptată Declaraţia pentru protecţia Copilului şi oficial, a fost menţionată pentru prima dată  Ziua copilului. În 1954, Fondul Internaţional pentru Urgenţe al Copiilor, al Naţiunilor Unite - UNICEF, a emis o recomandare ce prevedea ca fiecare stat să sărbătorească într-o zi din an, Ziua Copilului. Urmând modelul SUA şi China, România şi alte zeci de state au stabilit această zi pe data de 1 Iunie.

           Ziua Copilului, este un eveniment mult aşteptat nu numai de copii, dar şi de adulţi, deoarece este o ocazie de a ne întoarce la inocenţă şi de a ne bucura împreună la  “Sărbătoarea copilăriei”.  În aceasta zi, toată lumea are voie să se simtă iar copil, să zâmbească, să râdă şi să cânte. Copiii celebrează această zi oriunde s-ar afla – acasă la părinţii naturali, în familii substitutive, în instituţii de îngrijire sau la şcoală.

          Luna iunie aduce în prim plan problematica respectării drepturilor copiilor, printr-o serie de aniversări: 1 iunie- Ziua Internaţională a Copilului, 5 iunie- Ziua împotriva violenţei asupra copilului în România şi 12 iunie – Ziua internaţională pentru combaterea exploatării prin muncă a  copilului.

         Copiii aflaţi în grija statului nu sunt daţi uitării, mai ales de ziua lor. În toate centrele din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa şi la sediul instituţiei sunt organizate manifestări dedicate zilei de 1 iunie. Astfel, copiii vor petrece cu poezii, cântece, jocuri distractive, concursuri, expoziţii şi vor primi daruri.

        Evenimentul intitulat „Sărbătoarea copilăriei”, organizat în colaborare cu Arhiepiscopia Târgoviştei şi Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi desfăşurat sub distinsul patronaj al Înaltpreasfinţitului Părinte Arhiepiscop şi Mitropolit Dr. NIFON al Târgoviştei, este un prilej de a sărbători copilaria şi de a oferi bucurii copiilor talentaţi, care beneficiază de o măsură de protecţie specială.

        De Ziua Internaţională a Copilului, urăm tuturor copiilor din judeţ La Mulţi Ani şi o copilărie fericită. 

                                                             Director general,

                                                          ing. Cristiana Bucur
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