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                                 ,,Ziua Interna]ional\ a Familiei”
     Ziua de 15 mai a fost declarată de către Adunarea Generală a Organizaţiei Naţiunilor Unite ca fiind Ziua Internaţională a Familiei, printr-o Rezoluţie adoptată în septembrie 1993. La propunerea Institutului Român pentru Drepturile Omului, propunere susţinută şi de Patriarhia României, ziua de 15 mai a devenit oficial, Ziua Familiei Române.
      Cu această ocazie, în judeţul nostru a devenit deja o tradiţie organizarea unui Simpozion de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, în colaborare cu Instituţia Prefectului – Judeţul Dâmboviţa, Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi Agenţia Judeţeană pentru Prestaţii Sociale Dâmboviţa, în parteneriat cu Arhiepiscopia Târgoviştei, Crucea Roşie – Filiala Dâmboviţa, Primăria Municipiului Târgovişte - Direcţia de Asistenţă Socială,  Inspectoratul Şcolar Judeţean Dâmboviţa, Direcţia de Sănătate Publică, Inspectoratul Judeţean de Poliţie şi Asociaţia Asistenţilor Sociali Profesionişti Dâmboviţa.  
       Obiectivul principal urmărit prin sărbătorirea unei zile speciale a familiei este de a sublinia importanţa familiilor în societate şi de a promova valorile familiei – egalitatea, împărţirea responsabilităţilor, dragostea, respectul, combaterea tuturor formelor de violenţă împotriva femeilor, copiilor, persoanelor în etate.
      Fiind instituţia de bază a societăţii, familia este nevoită să răspundă la toate provocările timpului şi la nevoile sociale cu care se confruntă. În familie  începe viaţa omului şi tot aici  începe formarea acestuia ca şi personalitate.

      Încurajarea familiei este şi o problemă socială, care nu ne poate lăsa indiferenţi. Societatea şi statul trebuie să facă tot ce le stă în putere pentru a asigura familiei toate acele ajutoare economice, sociale, politice, educative şi culturale de care are nevoie, pentru a face faţă problemelor vieţii  în mod uman şi cu toată responsabilitatea.
      Celebrarea acestei zile reprezintă o ocazie pentru sensibilizarea tuturor românilor cu privire la problemele cu care se confruntă familia în societatea contemporană, precum şi pentru a promova iniţiative care vin în sprijinul familiei. 
       Organizarea acestui simpozion la care participă instituţiile de la nivel local implicate în promovarea drepturilor familiei, protecţia, susţinerea şi ajutorarea acesteia, precum şi premierea unor familii longevive, unor familii tinere şi unor familii în dificultate, reprezintă o ocazie să ne amintim cât de importantă este familia atât pentru fiecare dintre noi, cât şi pentru societate.
       Mulţumim instituţiilor implicate şi sponsorilor care au fost alături de noi şi au făcut posibilă sărbătorirea şi în acest an a zilei familiei în judeţul nostru.
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