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~ncheierea proiectulului PHARE „Centrul de recuperare pentru victimele 

violen]ei `n familie”

     Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a are deosebita pl\cere de a v\ invita s\ participa]i la  conferin]a de pres\,  ce va avea loc `n data de 13.11.2009, ora 1100    la sediul institu]iei.

     Tema conferin]ei o reprezint\ preluarea de c\tre Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a a serviciului înfiin]at [i dezvoltat prin proiectul „Centrul de recuperare pentru victimele violen]ei `n familie” PHARE/2006/018-147.0402-Servicii sociale, în vederea continu\rii activit\]ilor din proiect.

    Încep$nd cu data de 01.12.2009 se preia de c\tre Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului Dâmbovi]a,  personalul  angajat cu contract individual de munc\ în perioada derul\rii [i finan]\rii nerambursabile a proiectului. P$n\ la 01 decembrie 2009, finan]area este asigurat\ din fonduri europene, dupa care, timp de trei ani Consiliul Jude]ean D$mbovi]a, prin Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului,  trebuie s\ `i asigure continuitatea.

    Men]ion\m faptul c\ cele 16 persoane angajate cu contract individual de munc\ în perioada derul\rii [i finan]\rii nerambursabile a proiectului [i pe care institu]ia noastr\ are obliga]ia de a le prelua, nu suplimenteaz\ numarul de posturi al institu]iei, `ntruc$t s-a propus odat\ cu aprobarea noii organigrame [i o reducere de 16 posturi vacante. 

    De la `nfiin]are, 10 adul]i [i 18 copii au beneficiat de serviciile de ocrotire si reabilitare a victimelor agresiunii domestice [i anume recuperarea/reabi​litarea beneficiarilor [i rezolvarea pro​blemelor de natur\ social\ asociate fenomenului violen]ei c$t [i a aspectelor psihologice [i juridice, prin asigurarea st\rii de confort emo]ional necesar unui nou `nceput. 


Persoana de contact:  Ciobot\rica Diana, Asistent Manager de Proiect, telefon: 0733448100

Director executiv,

D.G.A.S.P.C. D$mbovi]a

ing. Cristiana Bucur

      Comunicat de presă
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Proiect finanţat de

UNIUNEA EUROPEANA
	Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de graniţele ei.
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