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                                 ,,Ziua Interna]ional\ a Familiei”
                                    „ Ziua familiei `n Rom$nia”
      Organiza]ia Na]iunilor Unite a declarat anul 1994 Anul Interna]ional al Familiei, tocmai pentru a ini]ia [i sus]ine un plan global de m\suri care s\ vin\ `n ajutorul familiei. Apoi, `ncepand cu 1995, s-a s\rb\torit anual `n data de 15 mai „Ziua interna]ional\ a Familiei”. 
      Guvernul Rom$niei a decis marcarea acestui eveniment interna]ional prin s\rb\torirea la 15 mai a ,,Zilei familiei `n Rom$nia”.
     Familia reprezint\ dragoste, respect reciproc, respectarea [i sus]inerea dreptului fiec\ruia la evolu]ie, libertate, copil\rie [i educa]ie s\n\toase, `ntrajutorare, convie]uire [i suport, laolalt\ cu transmiterea peste genera]ii a tradi]iilor culturale. 
     Protec]ia familiilor `n Rom$nia `n contextul politicilor sociale actuale reprezint\ ansamblul de m\suri concrete care ating direct sau indirect celula familial\ [i pe membrii ei.

      Politicile familiale, depind de starea economic\ a ]\rii, de starea social\ a na]iunii, de nivelul de organizare [i de modul de administrare a sistemului de securitate social\, de capacitatea asisten]ei sociale de a r\spunde problemelor at$t de diverse care se ivesc `n fa]a unei familii.

     ~n Rom$nia, politica social\ este o politic\ concret\, elaborat\ [i coordonat\ de c\tre Ministerul Muncii, Familiei [i Protec]iei Sociale, at$t global c$t [i sectorial, care administreaz\ sistemul na]ional de asisten]\ social\, promoveaz\ drepturile familiei, copilului, persoanelor singure, persoanelor v$rstnice, persoanelor cu handicap, persoanelor marginalizate social, sus]ine financiar [i tehnic programe de asisten]\ social\ destinate acestora.
     ~n ]ara noastr\, cele mai frecvente probleme ale familiei sunt violen]a asupra femeii sau, mai rar, asupra b\rbatului, abuzul sexual asupra unuia dintre parteneri, violen]a asupra copiilor, abuzul prin neglijen]\, abuzul emo]ional [i sexual asupra copilului. 
    Cauzele specifice sunt `n principal s\r\cia [i lipsa educa]iei. Dar de multe ori, necunoa[terea propriilor drepturi, necunoa[terea unor norme dupa care trebuie s\ se desf\[oare via]a de cuplu, frica, ne`ncrederea `n institu]iile care asigur\ ajutor, lipsa informa]iilor `n ce prive[te existen]a acestor institu]ii [i ce servicii ofer\ ele, duc la persisten]a acestor probleme.

     S\rb\torirea acestei zile reprezint\ o ocazie pentru sensibilizarea tuturor românilor cu privire la problemele cu care se confrunt\ familia în societatea contemporan\, precum [i pentru a promova ini]iative care vin în sprijinul familiei. S\ ne amintim cu aceast\ ocazie c$t de important\ este familia, s\ ne bucur\m `mpreuna, dar mai ales s\ ajut\m cum putem (informa]ii, suport, etc.) pe cei ce `nt$mpin\ dificult\]i `n via]a lor de familie. 
     Tocmai de aceea, institu]iile de la nivel local implicate `n promovarea drepturilor familiei, protec]ia, sus]inerea [i ajutorarea acesteia au colaborat la organizarea Simpozionului cu tema “Familia `n Rom$nia anului 2010: Tradi]ii [i perspective `n context european”. 
     Acest moment reprezint\ o ocazie de a celebra toate familiile [i `n special pe cele care au `n]eles c\ pentru o reu[it\ total\ `n cl\direa unei familii este nevoie de inteligen]\ [i de o str\danie continu\ de a ne modela pe noi `n[ine printr-un adev\rat act de voin]a,  de educa]ie [i de for]\ moral\. ~n acela[i timp, cum  nimic nu poate înlocui climatul familial si dragostea p\rinteasc\, este o ocazie de a sus]ine familii `n dificultate din jude] [i de a sprijini material familii care doresc reintegrarea copiilor afla]i `n sistemul de protec]ie. 
      Folosim acest prilej pentru a le mul]umi institu]iilor implicate [i sponsorilor care au fost al\turi de noi [i au f\cut posibil\ celebrarea  zilei familiei `n jude]ul nostru.
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