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     Conform Ordonan]ei de Urgen]\ nr. 12/2001, cu modific\rile [i complet\rile ulterioare, prin programe de interes na]ional (PIN) se `nteleg acele programe care contribuie la realizarea obiectivelor de reformare a sistemului de servicii [i institu]ii destinate `ngrijirii, protec]iei [i promov\rii drepturilor copiilor [i la asigurarea func]ion\rii adecvate a acestui sistem, `n vederea `mbun\t\]irii indicatorilor de performan]\ a respectivelor servicii [i insitu]ii.

1. PIN 2 ,,Dezvoltarea serviciilor comunitare pentru copil [i familie”

         Prin Legea nr. 272/2004 privind protec]ia [i promovarea drepturilor copilului s-a continuat procesul de descentralizare `n domeniu, de la nivel jude]ean, la nivel local. Astfel, o serie de a atribu]ii au fost transferate de la Direc]iile Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului (D.G.A.S.P.C.) la Serviciile Publice de Asisten]\ Social\ (S.P.A.S.) `nfiin]ate la nivelul municipiilor, ora[elor [i comunelor.

        Deoarece D.G.A.S.P.C. are ca arie de acoperire `ntregul jude] [i trebuie s\ lucreze cu toate S.P.A.S.-urile, este mai eficient dac\ aceasta preia responsabilitatea pentru contactul [i leg\tura cu asisten]ii sociali de la nivel local.

Prin programul de interes na]ional ,,Dezvoltarea re]elei serviciilor sociale comunitare pentru copil [i familie”, A.N.P.D.C. i[i propune s\ faciliteze `nt\rirea colabor\rii dintre direc]iile generale de asisten]\ social\ [i serviciile publice de asisten]\ din acela[i jude] [i s\ contribuie `n acest fel la sus]inerea procesului de descentralizare de la nivel jude]ean la nivel local, acesta fiind scopul programului.

    Obiectivul urm\rit  este sprijinirea copiilor [i a p\rin]ilor pentru dep\[irea situa]iilor care ar putea determina separarea copilului de familia sa, prin angajarea de personal cu competen]e `n domeniul asisten]ei sociale pentru copil [i familie `n cadrul consiliilor locale ale ora[elor [i comunelor, prin crearea [i formarea structurilor comunitare consultative, prin crearea de compartimente specializate la nivelul D.G.A.S.P.C.-urilor pentru coordonarea activit\]ilor de protec]ie a drepturilor copilului la nivelul municipiilor, ora[elor [i comunelor, [i prin orice alte activit\]i care vizeaz\ cre[terea capacit\]ii consiliilor locale.

2. PIN 4 ,,Perfec]ionarea personalului care lucreaz\ `n serviciile de protec]ie a copilului”

    Scopul programului este dezvoltarea unui sistem de formare profesional\ care s\ sprijine perfec]ionarea permanent\ a personalului din serviciile de `ngrijire de zi [i din serviciile de tip reziden]ial.

    Obiectivul programului este `mbun\t\]irea cuno[tin]elor [i abilit\]ilor personalului  din serviciile de zi sau de tip reziden]ial.

    Aplican]i principali eligibili ai programului sunt:   

a) Direc]iile Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului;

b) Organismele private, acreditate `n condi]iile legii, care desf\[oar\ activit\]i `n domeniul protec]iei drepturilor copilului [i a protec]iei speciale a acestuia, denumite `n continuare organisme private acreditate

Parteneri:

a) Organisme private acreditate

b)  Direc]iile Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului

   O propunere de proiect trebuie s\ prevad\ formarea a cel pu]in 120 de profesioni[ti care lucreaz\ direct cu copilul `n caadrul serviciilor de tip reziden]ial din subordinea  Direc]iilor Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului [i/sau `n cadrul serviciilor de zi care func]ioneaz\ la nivel local [i jude]ean, precum [i elaborarea unei strategii jude]ene de formare, care s\ ia `n considerare nevoile identificate la nivel local.
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