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Ordinea de zi:

· Standardele de cost pentru serviciile sociale

· Modificarea si completarea Strategiei judetene de asistenta sociala – Hotararea C.J.D. 11/28.01.2010

· Incurajarea adoptiei nationale

·  Standardele de cost pentru serviciile sociale
  Standardele de cost aprobate prin Hotararea de Guvern nr. 23/2010, reprezinta costul minim aferent cheltuielilor anuale necesare furnizarii serviciilor sociale, calculat pentru beneficiar/pe tipuri de servicii sociale, potrivit standardelor minime de calitate, sau criteriilor prevazute de lege. 
   Standardele de cost stau la baza determinarii necesarului cheltuielilor de functionare ale serviciilor sociale organizate si administrate de furnizorii publici de servicii sociale din unitatile administrativ-teritoriale, precum si a alocarii sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru bugetele locale. In situatia in care, datorita nevoilor specifice si situatiilor particulare ale beneficiarilor unui anumit tip de serviciu social, costurile necesare furnizarii serviciului respectiv depasesc nivelul prevazut de standardul de cost, consiliile judetene,  si consiliile locale ale municipiilor, oraselor si comunelor, in calitate de furnizori publici de servicii sociale, aloca sumele necesare din veniturile proprii.

   Concret, pentru serviciile destinate copiilor plasaţi la asistenţi maternali, Executivul a stabilit standarde de cost de 20.896 lei pe an pentru un copil aflat în plasament, 13.931 lei pe an de copil dacă sunt doi copii în plasament şi de 11.014 lei pe an de copil dacă sunt trei copii în plasament. Pentru serviciile destinate copiilor cu dizabilitati plasati la asistenti maternali, standardele de cost sunt de 24.452 lei anual pentru un copil, 17.486 lei pe an /copil pentru doi sau mai mulţi copii. Pentru serviciile destinate copiilor cu HIV/SIDA plasaţi la asistenti maternali, standardele de cost au fost stabilite la 28.467 lei anual pentru un copil, 21.501 lei pe an /copil pentru doi sau mai multi copii. In cazul centrelor maternale, standardele de cost sunt de 31.756 lei pe an pentru un copil, 28.868 lei pe an /copil pentru doi copii şi de 27.904 lei pe an /copil pentru trei copii. Pentru copiii plasati in apartamente, standardul de cost este de 17.192 lei/an si 19.858 lei/an pentru copilul cu dizabilitati. In cazul copiilor cu dizabilitati din centre de plasament, acesta este de 27.447 lei/an, iar pentru centrele de primire in regim de urgenta, standardul de cost este de 27.606 lei/an /copil. In centrul de îngrijire şi asistenţă a adulţilor cu handicap, standardul de cost va fi de 23.164 lei anual pentru fiecare beneficiar, în cel de recuperare a persoanelor cu handicap - de 24.423 lei anual, în centrul de recuperare neuropsihiatrica standardul va fi de 26.163 lei anual. La centrele pentru protectia victimelor violentei in familie standardul de cost va fi de 13.291 lei anual, în centrele de zi - 13.088 lei pe an

  In vederea incadrarii in standardele de cost, s-au cautat si se cauta in continuare solutii pentru a realiza gestionarea eficienta a resurselor - umane si financiare - implicate in sistemul de protectie a copilului si a adultului aflat in dificultate. Astfel, inca din anul 2009 s-a urmarit reducerea cheltuielilor cu utilitatile, fara a afecta insa calitatea serviciilor oferite beneficiarilor. In vederea reducerii cheltuielilor, se va urmari in continuare si plasarea a 2 copii la un asistent maternal profesionist, asa cum prevede atestatul (eliberat pentru 1-2 copii).

   Tot in vederea reducerii cheltuielilor, s-au facut analize pentru fiecare centru din subordinea DGASPC Dambovita. Astfel, intr-o prima etapa, doua centre au fost mutate in alte spatii, unde costul cu utilitatile este mai mic si anume Complexul de Servicii Sociale Moreni, componentele Centrul de primire in regim de urgenta pentru copiii strazii si Centrul de orientare, supraveghere si sprijin a reintegrarii copilului care a savarsit o fapta penala si nu raspunde penal, iar celalalt este Centrul de primire in regim de urgenta pentru copilul abuzat, neglijat si exploatat Targoviste. 

    Reducerea costurilor se realizeaza si prin dezvoltarea unor parteneriate intre institutia noastra, Fundatia „Cara Bella International” si Asociatia “Mladita”  Niculesti, ce au drept scop asigurarea unor servicii specializate de tip rezidential pentru copii de pe teritoriul judetului Dambovita, pentru care s-a instituit o masura de protectie speciala.  

· Modificarea si completarea Strategiei judetene de asistenta sociala – Hotararea C.J.D. 11/28.01.2010

  Strategia judeteana de asistenta sociala 2008-2013 cuprinde o serie de prioritati si obiective judetene care sa duca la prevenirea institutionalizarii si dezinstitutionalizare a copiilor si a persoanelor aflate in nevoie, precum si prevederile legale in domeniul asistentei sociale si protectiei copilului. Avand in vedere situatia sociala actuala, a fost aprobata modificarea si completarea acesteia cu urmatoarele obiective:

1. Infiintarea de servicii sociale specializate pentru prevenirea institutionalizarii persoanelor adulte cu handicap (Centrul social multifunctional de resurse si servicii pentru adulti cu handicap)

 Prioritatea  isi  gaseste  justificarea  pe  de  o  parte  in  numarul  mare  de  cereri  de  institutionalizare  pentru  persoanele  adulte  cu  handicap,  iar  pe  de  alta  parte  in  existenta unui numar redus de servicii alternative la protectia rezidentiala: centre de zi pentru furnizarea de servicii sociale specializate, centre de respiro pentru persoanele cu handicap, in care sa se ofere servicii in comunitate. 

  Astfel, DGASPC Dambovita si-a propus sa infiinteze, in cladirile existente in Targoviste, str. Mr. Breziseanu, nr.25, Centrul social multifunctional de resurse si servicii pentru adulti cu handicap care, pe langa serviciile oferite pana in prezent prin compartimentele existente, va avea in componenta si alte doua servicii specializate pentru adultii cu handicap din judetul Dambovita:      

     -  Centrul de consiliere si sprijin pentru integrare sociala a persoanelor cu boli psihice, se va adresa adultilor cu handicap, din judetul Dambovita, care sufera de boli psihice - si au nevoie de servicii specifice  care sa diminueze riscul excluziunii si marginalizarii sociale. 

   -   Serviciul de recuperare si reabilitare neuromotorie pentru persoane cu handicap, va oferi servicii specializate de recuperare neuromotorie pentru persoane adulte cu handicap care domiciliaza in judetul Dambovita, sau sunt institutionalizate in institutii de tip rezidential din judet, si care au nevoie de astfel de servicii in vederea realizarii programelor individuale de reabilitare si integrare sociala elaborate de comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap. 

2.   Modernizare spatii existente si extindere constructie parter Centrul social Gaesti

    Se  va  imbunatatii  calitatea  serviciilor  oferite  beneficiarilor,   vor  fi  regandite circuitele  bucatariei  (transport  si  depozitare  alimente;  prepararea  hranei,  precum  si transportul, depozitarea, spalarea si uscarea rufelor). Toate aceste lucrari se vor incadra in  standardele  minime  de  calitate pentru  servicii  rezidentiale  acordate  copilului  cu dizabilitati  pentru  obtinerea  avizelor  si  acordurilor  de  functionare  in conformitate  cu legislatia in vigoare.

 Prin optimizarea circuitelor, recompartimentarea spatiilor existente (camerele beneficiarilor) se vor oferi conditii care vor duce la reducerea numarului de personal, dar simultan cu investitia va creste si calitatea serviciilor oferite copiilor cu dizabilitati (care vor avea conditii moderne de recuperare,  educatie,  pregatire  in vederea integrarii sau reintegrarii in familie), avand ca scop asigurarea promovarii si protejarii copilului, care este temporar sau definitiv, privat de mediul familial.

3.  Infiintarea unui nou serviciu in cadrul Complexului “Casa Soarelui” (Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilitati)

   In judetul Dambovita, au fost diagnosticati cu Sindrom Langdon Down 57 copii si cu autism 67 copii. Aceste afectiuni determina, in cea mai mare parte a cazurilor, un inalt grad de dependenta fata de parinti si dificultati majore de adaptare la viata socio-scolara. O buna parte dintre acesti copii traiesc in familii cu potential economic modest, nu sunt scolarizati si nici implicati in vreun program socio-educativ, fapt care potenteaza riscul excluziunii sociale in aceste cazuri. Deoarece, in prezent in judet, nu exista servicii sociale focalizate pe aceste tipuri de problematica, este necesara infiintarea unui centru care sa ofere sprijin si suport familiilor si copiilor cu aceste afectiuni, prin dezvoltarea de tehnici de recuperare, asocierea interventiilor de recuperare psihopedagogica cu terapiile medicale, precum si formarea de abilitati pentru membrii familiilor, care au in ingrijire un copil cu aceste diagnostice, in vederea cresterii gradului de coeziune si sprijin.

· Incurajarea adoptiei nationale

        In anul 2010 va continua procesul de incurajare a adoptiei nationale ca masura alternativa de protectie a copilului aflat in dificultate, prin reducerea numarului de copii care beneficiaza de masura de protectie, eligibili pentru adoptie.
    Persoana sau familia care doreste sa adopte un copil trebuie sa adreseze o cerere in acest sens Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului, care va realiza evaluarea garantiilor morale si a conditiilor materiale necesare dezvoltarii depline si armonioase a personalitatii copilului.  Pot adopta numai persoanele care au capacitate deplina de exercitiu si care sunt cu cel putin 18 ani mai in varsta decat cel pe care doresc sa il adopte.  Pentru motive temeinice, instanta judecatoreasca poate incuviinta adoptia chiar daca diferenta de varsta dintre adoptat si adoptatori este mai mica de 18 ani, dar in nici o situatie, mai putin de 15 ani. 

     Pe baza rezultatelor evaluarii,  DGASPC decide, in termen de 60 de zile de la data depunerii cererii de evaluare de catre adoptator sau familia adoptatoare, daca acesta sau acestia sunt sau nu apti sa adopte. In cazul unui rezultat favorabil al evaluarii, directia va elibera atestatul de persoana sau familie potential adoptiva.  Pe parcursul procesului de evaluare, directia  asigura acestora serviciile de pregatire/consiliere necesare pentru a-si asuma in cunostinta de cauza si in mod corespunzator rolul de parinte.

    In cazul unui rezultat nefavorabil al evaluarii, se poate solicita directiei, in termen de 30 de zile de la comunicarea rezultatului, reevaluarea.  Rezultatul nefavorabil al reevaluarii poate fi atacat, in termen de 15 zile de la data comunicarii, la instanta competenta in materia adoptiei de la domiciliul adoptatorului.  

   Conform legislatiei in domeniul adoptiei, un copil poate fi adoptat numai dupa ce au fost intreprinse toate demersurile pentru reintegrarea sa in familia biologica  sau integrarea in familia extinsa. Daca aceste demersuri esueaza, specialistii intocmesc planul individualizat de protectie al copilului care are ca finalitate adoptia interna si inainteaza instantei competente propunerea de deschidere a procedurii adoptiei interne si documentatia aferenta acesteia. 

    Astfel, in anul 2009 s-au realizat 30 incuviintari adoptie nationala si 30 incredintari in vederea adoptiei. In ceea ce priveste deschiderea procedurii de adoptie nationala, aceasta a fost realizata pentru 195 copii.
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