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                                                 COMUNICAT DE PRESĂ

                                ZIUA MONDIAL| ~MPOTRIVA EXPLOAT|RII 

                                               PRIN MUNC| A COPILULUI 

        Ziua Mondială împotriva exploatării prin muncă a copilului 12 iunie, stabilită în anul 2002 de către Organizaţia Internaţională a Muncii de la Geneva, reprezintă un prilej pentru a trage un semnal general de alarmă cu privire la necesitatea eradicării acestui fenomen la nivel mondial. 

        Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa) întreprinde acţiuni la nivel judeţean pentru combaterea exploatării prin muncă a copiilor, în parteneriat cu instituţii şi organizaţii nonguvernamentale de la nivel judeţean.

        Pentru a marca această zi, a fost organizată astăzi, 12 iunie 2012, o întâlnire de lucru, la care au participat reprezentanţi ai D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa (Complexul de Servicii Sociale “Floare de Colţ”) şi ai Organizaţiei Salvaţi Copiii.
        În cadul acestui grup de lucru a fost dezbatută problematica copilului abuzat economic şi a fost conturat profilul copilului explotat economic. Aceşti copii provin din familii numeroase, cu situaţie socio-economică dificilă şi nivel educaţional scăzut. Relaţiile din familie sunt marcate de grija pentru supravieţuire şi de mentalitatea conform căreia copiii trebuie să contribuie şi ei prin muncă la depăşirea dificultăţilor economice. 
        Tot astăzi a avut loc o campanie de sensibilizare a asistenţilor maternali profesionişti, prin oferirea de informaţii referitoare la dezvoltarea fizică, starea de sănătate şi cerinţele educaţionale ale acestor copii, consecinţele sociale şi legale (legislaţia specifică) ale exploatării copiilor prin cerşit şi, pe de alta parte, implicare activă a acestora şi nu numai în protecţia copiilor, prin sesizarea autorităţilor privind cazurile de copii obligaţi să cerşească. 
        De asemenea, a fost menţionat şi programul “A Doua Şansă” derulat de  către  Inspectoratul Şcolar Judeţean Dâmboviţa în parteneriat cu Organizaţia Salvaţi Copiii, program care oferă acestor copii şansa de a-şi relua cursurile şcolare şi de a –şi transforma visele în realitate.
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