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                         COMUNICAT DE PRESĂ

În data de 18 decembrie 2014, la sediul Centrului Diaconal Casa Creștină, a avut loc o activitate dedicată sărbătorilor de iarnă. 

La acțiune, pe lângă reprezentanții Arhiepiscopiei Târgoviștei, au participat și Președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Adrian Țuțuianu și Directorul general DGASPC Dâmbovița, Cristiana Bucur.

Ca în fiecare an, Arhiepiscopia Târgoviştei a fost alături de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, iar prin binecuvântarea Înaltpreasfinţiei Sale Dr. Nifon - Arhiepiscopul şi Mitropolitul Târgoviştei, copiii de la Complexul de Servicii Sociale Târgovişte “Floare de Colţ”, copiii de la Căminul Social de Tip Familial “Sfântul Ierarh Nicolae“, din cadrul Asociaței Centrul Diaconal Casa Creștină și copiii de la Casa de tip familial a Asociației Române pentru Educație și Dezvoltare, au primit ghiozdane pline cu cadouri.
Copiii și-au întâmpinat oaspeții cu un program de colinde, iar reprezentanții instituțiilor prezente le-au vorbit despre semnificația Nașterii Domnului pentru creștinătate, le-au dat sfaturi bune și le-au transmis urări de sărbători.

                              Director general,

                            ing. Cristiana Bucur
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