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COMUNICAT DE PRESĂ

    Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmboviţa) a participat alături de Direcţia de Asistenţă Socială din cadrul Primăriei Târgovişte şi alte instituţii din judeţ,  la “MARŞUL DE PROTEST ÎMPOTRIVA VIOLENȚEI”, care a fost organizat în acest an în data de 22 noiembrie 2018. 

Această acţiune reprezintă o modalitate, prin care instituțiile partenere de la nivel local doresc să atragă atenţia asupra faptului că prin indiferenţă, încurajăm violenţa domestică.

Ziua de 19 noiembrie a fost desemnată ca „Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor”, în ziua de 20 noiembrie este marcată “Ziua Internațională a Drepturilor Copilului”, iar în ziua de 25 noiembrie este celebrată Ziua Internaţională pentru Eliminarea Violenţei împotriva Femeilor. 

Marcarea acestor zile este un bun prilej de a reaminti că violenţa împotriva femeilor şi a copiilor este una dintre cele mai răspândite încălcări ale drepturilor omului. 

Violența reprezintă o serie repetată de comportamente coercitive şi de atac fizic, sexual şi psihic, pe care o persoană le manifestă faţă de altă persoană, în scopul controlării şi dominării acesteia, utilizând forţa şi/sau profitând de incapacitatea de apărare a victimei. 

Fie că ești o victimă a violenței domestice, fie că vrei să ajuți pe cineva, trebuie să îți cunoști drepturile și să știi cum te pot ajuta autoritățile. Soluții există, dar e nevoie de oameni care să acționeze înainte de a fi prea târziu.

Celebrarea acestor zile reprezintă o ocazie să reamintim atât adulţilor cât şi copiilor din județul Dâmbovița, unde trebuie să se adreseze în cazul în care au cunoştinţă sau se confruntă cu probleme familiale grave sau abuzuri de orice gen, respectiv către organele legii, sau apelând DGASPC Dâmbovița la numărul de telefon disponibil non-stop 0245983.

    Reamintim că alături de Direcţia de Asistenţă Socială din cadrul Primăriei Târgovişte, care oferă servicii specializate pentru persoanele cu domiciliul în Municipiul Târgoviște, instituţia noastră oferă sprijin victimelor violenţei domestice care au domiciliul în județul Dâmbovița, în cadrul Centrului de recuperare pentru victimele violenței în familie, precum și prin furnizarea unor servicii de consiliere și monitorizare pentru victimele violenței domestice și ale traficului de persoane.   
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