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     În data de 22 noiembrie 2017, la București a avut loc conferința "Accelerarea eforturilor comune de a stopa violența împotriva copiilor la nivel național", organizată de Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC), în parteneriat cu Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, Reprezentanta UNICEF în Romania și World Vision România.

    Conferința este parte a unui program implementat în România de FONPC, și coordonat de World Vision International. Principalul obiectiv al programului este de întărire a rețelelor și coalițiilor societății civile pentru a colabora în vederea unei intervenții rapide și eficiente, ce are drept scop stoparea violenței împotriva copiilor în țările care sunt membre ale Parteneriatului Global Opriți violența împotriva copiilor, inițiat de Organizația Națiunilor Unite, în anul 2016.

     Cu această ocazie, 8 copii care beneficiază de măsură de protecție specială, din județul nostru, împreună cu 2 însoțitori, s-au deplasat în data de 21 noiembrie 2017 la București. Aceștia au vizitat Muzeul Antipa, precum și alte obiective, au fost cazați în București, iar în data de 22 noiembrie 2017 au participat la conferința privind stoparea violenței asupra copiilor.

 Deplasarea copiilor la București a fost posibilă cu sprijinul doamnei Daniela Gheorghe, Director executiv FONPC, căreia îi mulțumim cu această ocazie.

 FONPC a fost înființată în 1997 și de atunci, împreună cu membrii săi, aproximativ 100 de ONG-uri, desfășoară activități în folosul copiilor din România şi al comunităţii. FONPC lucrează în strâns parteneriat cu donatorii, finanţatorii, cu autorităţile locale şi naţionale şi organizaţii neguvernamentale, organizaţii internaţionale, instituţii europene, societatea civilă, comunitatea şi cu alţi actori implicaţi în promovarea respectării Drepturilor Copilului.
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