 INAUGURARE PROIECT: MODERNIZAREA ȘI EXTINDEREA COMPLEXULUI DE SERVICII SOCIALE "CASA SOARELUI " TÂRGOVIȘTE  

        În data de 2 octombrie 2015, a avut loc inaugurarea proiectului de modernizare și extindere a Complexului de Servicii Sociale ”Casa Soarelui” din municipiul Târgoviște.
        La eveniment au fost prezenți ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Rovana Plumb, președintele Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, Gabriela Coman, directorul ADR Sud-Muntenia, Liviu Mușat, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Adrian Țuțuianu, prefectul județului, Ioan Marinescu, primarul interimar al municipiului Târgoviște, Cristian Stan, directorul DGASPC Dâmbovița, Cristiana Bucur, senatori, deputați, directori ai instituțiilor județene, precum și alți invitați. 

       Acest proiect a beneficiat de  finanțare din fonduri structurale și de sprijinul Consiliului Județean Dâmbovița, în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2007-2013, Axa prioritară: 3-„Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție: 3.2–„Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, contractat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița.

     Obiectiv general: 
     Îmbunătăţirea calităţii infrastructurii pentru serviciile sociale din judeţul Dâmboviţa.

     Obiective specifice:
     -  Executarea de lucrări de modernizare pentru clădirea existentă

     -  Executarea de lucrări de extindere pentru clădire cu un nou corp: P +2E

     -  Asigurarea unor dotări pentru desfăşurarea activităţilor din cele 2 corpuri de clădire.

         - cod SMIS 24893; 

         - contract de finanțare nr.  3724/16.05.2013; 

         - perioada de implementare:  31 luni (17.05.2013 – 16.12.2015) 

      Valoarea totală a proiectului a fost de 3.888.952,90 lei ( HCJ nr.244/11.11.2013),  din care:
     - asistență financiară nerambursabilă      2.966.258,99 lei 
          - co-finanţarea beneficiarului:                       60.535,90 lei

          - cheltuieli neeligibile:                                 124.197,55 lei

          - TVA                                                           737.960,46 lei 
       Atribuirea contractului de lucrări a avut loc la data de 28.05.2014, în urma unei proceduri de "cerere de oferte" integral on-line. Execuția lucrărilor de construcții a început la mijlocul lunii iunie (12.06.2014). 

      Constructor: SC IULCOVER GROUP SA; Valoare contract -1.854.816,96 lei (fără TVA).  

      S-au executat: 

Lucrări de intervenție - reparatii, recompartimentări, reabilitări la construcția existentă;

Reabilitarea sistemului de încălzire;

Extindere - construcție nouă P+2 pentru noul tip de servicii;

Asigurarea unor dotări pentru desfășurarea activităților din cele doua corpuri de clădire.
     În cadrul Complexului de Servicii Sociale “Casa Soarelui” Târgoviște funcționează în prezent următoarele servicii:
1. Serviciul de integrare și reintegrare a copiilor de la asistent maternal profesionist în familie, care are drept misiune reintegrarea în familie sau, în situația în care aceasta nu este posibilă, găsirea de alternative de tip familial pentru copiii care au ca măsura de protecție plasamentul la asistent maternal profesionist. Lunar se asigură asistenţă pentru o medie de 100 cazuri.

2. Centrul  maternal prin care se permite formarea, menținerea și întărirea legăturilor familiale, precum și sprijinirea familiei pentru asumarea responsabilităților parentale. Este un serviciu de tip rezidențial pentru prevenirea separării copilului de părinţii săi, organizat pe model familial. 

Centrul maternal are o capacitate de 6 cupluri mamă-copil, care pot fi găzduite pe o perioada de la 6 luni până la un an, în funcţie de reglementările interne ale D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa şi nevoile identificate la nivelul beneficiarilor. 

Centrul de primire în regim de urgență pentru copilul abuzat, neglijat, exploatat, cu o capacitate de 16 persoane, centru de tip rezidential prin care se asigura găzduirea, ocrotirea, îngrijirea și educarea copiilor pe o perioadă determinată de timp.
 Prin proiect se va înfiinţa un nou serviciu, Centrul de recuperare, socializare, consiliere a copilului cu dizabilităţi, care se adresează copilului cu sindrom Down și copilului cu autism și va avea o capacitate de 30 beneficiari, ținând cont că  în evidenţa Serviciului de evaluare complexă există peste 60 de copii cu autism şi 90 cu sindromul DOWN, numărul lor real fiind însă mult mai mare (părinţii nedorind luarea lor în evidenţă şi obținerea unui certificat de încadrare într-un grad de handicap). Menţionăm că cei mai mulţi (circa 38% sindrom DOWN şi circa 48% autism) se încadrează la grupele de vârstă 5-7 ani, 7-9 ani şi 9-12 ani.

     Centrul nou înființat va desfășura activități dedicate recuperării și integrării copiilor cu sindrom Down și copiilor cu autism fără deficiență mentală, copiilor cu autism cu deficiență mentală și copiilor cu autism în combinație cu alte deficiențe (de exemplu, diferite deficiențe senzoriale).
