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    La inițiativa filialei Dâmbovița a Organizaţiei „Salvaţi copiii!”, în data de 06.10.2017, în sala de ședințe a Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița, a fost organizată o dezbateri regională Sud Muntenia pe tema „Protecţia copiilor ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate – aspecte legale şi bune practici de intervenţie”.

    La eveniment au participat reprezentanții tuturor institutiilor cu responsabilitate in domeniu. Astfel, domnul George Roman, director de programe în cadrul Organizaţiei „Salvaţi copiii!”a prezentat situația copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate la nivel național, iar președintele CJ Dâmbovița, Alexandru Oprea a subliniat că tema prezentată este actuală și de o mare complexitate.

     Inspectorul școlar general al IȘJ Dâmbovița, Ion Sorin a menționat că în învățământ se acordă o mare atenție acestor copii, iar viceprimarul municipiului Târgoviște, Monica Ilie a prezentat o statistică existentă la nivelul municipiului Târgoviște, precum și activitățile realizate de Direcția de Asistență Socială Târgoviște în sprijinul acestor copii.

     Vicepreședintele Tribunalului Dâmbovița, Narcis Erculescu a prezentat aspectele legale din acest domeniu, iar domnul Cosmin Alexandru a transmis un mesaj din partea Instituție Prefectului Dâmbovița.

     Doamna Cristiana Bucur, directorul general al DGASPC Dâmbovita, a menționat că pentru copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate măsura de protecție specială nu este cea mai bună soluție și trebuie găsite alternative împreună cu autoritățile publice locale.

     Întâlnirea a continuat cu o prezentare susținută de doamna Daniela Zoe, coordonator filiala Dâmbovița Organizaţia „Salvaţi copiii!”, urmată de o dezbatere la care au participat psihologi, profesori, asistenți sociali, judecători și alți specialiști din cadrul instituțiilor cu responsabilitate în domeniu.                      
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