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  MODERNIZAREA COMPLEXULUI DE SERVICII SOCIALE GĂEŞTI DIN FONDURI REGIO
Vineri, 18.11.2011, s-a semnat la Găeşti, în incinta  Complexului de servicii sociale din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmboviţa), Contractul de finanţare în cadrul REGIO, ce vizeaza proiectul “MODERNIZARE SPAŢII EXISTENTE ŞI EXTINDERE CONSTRUCŢIE PARTER "CENTRU SOCIAL GĂEŞTI”.

La eveniment au participat alături de directorul general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, directorul Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, domnul Liviu Muşat, Preşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa, domnul Florin Popescu, primarul oraţului Găeşti, domnul Alexandru Toader, reprezentanţi ai autorităţii publice judeţene şi locale, reprezentanţi ai presei. 
DGASPC Dâmboviţa va primi pentru acest proiect asistenţă nerambursabilă din Regio, Axa prioritară: 3 - „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenţie: 3.2 – „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea  şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale”, contractul având un buget de 3.626.026,96 lei, din care 2.841.229,90 lei asistenţă financiară nerambursabilă,  91.784,10 lei contribuţia proprie a solicitantului asigurată din bugetul Consiliului Judeţean Dâmboviţa (57.984,10 contribuţia de 2% + 33.800,00 lei cheltuieli neeligibile).

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătăţirea calităţii infrastructurii pentru 3 centre sociale din Complexul de servicii sociale Găeşti, jud. Dâmboviţa: 

· Centrul de plasament pentru copii cu dizabilităţi,

·  Centrul de primire în regim de urgenţă pentru copilul cu handicap sever şi 

· Centrul de zi pentru copii cu dizabilităţi.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Modernizarea spaţiilor de la parter şi etajul 1 din Complexul de servicii sociale Găeşti;

2. Extinderea spaţiilor de la parterul Complexului de servicii sociale Găeşti cu sală de mese şi bucătărie, precum şi cu spălătorie, uscătorie şi călcătorie.

3. Asigurarea dotărilor pentru implementarea de noi activităţi de recreere, de educaţie, integrare/reintegrare socială (ergoterapie, cromoterapie şi meloterapie), în cadrul celor  3 centre sociale 
În cadrul Complexului de servicii sociale Găeşti funcţionează 4 centre sociale, din care 3 funcţionează la parter şi etajul 1 şi fac obiectul acestui proiect, unul funcţionează la etajul 2 şi nu are legătură cu acest proiect, iar etajul 3 este liber, urmând a i se da o utilizare în viitorul apropiat. 

Intervenţiile propuse prin proiect şi valoarea adăugată a proiectului

Dezvoltarea infrastructurii (modernizarea şi extinderea parterului) presupune:

a. lucrări de intervenţie la clădirea existentă (parter si etajul 1);

b. lucrări de extindere – corp 1 – sala de mese 60 locuri şi bucătărie aferenta, la parter;

c. lucrări de extindere cu spălătorie, călcătorie şi uscătorie, la parter.

Situaţia  viitoare (la finalul proiectului) a beneficiarilor serviciilor celor 3 centre sociale este următoarea:

Centre de tip rezidenţial:

· Centrul de plasament pentru copii cu dizabilităţi îşi va mări capacitatea de la 40 la 48 beneficiari.
· Centrul de primire în regim de urgenţă pentru copilul cu handicap sever va număra un numar de 15 beneficiari, faţă de 10 cât este capacitatea în prezent.
Centru de zi:

· Centrul de zi pentru copii cu dizabilităţi va asigura servicii sociale pentru un număr de 30 de copii, faţă de 25 în prezent.
Durata de implementare a proiectului este de 21 luni. 
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