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                        COMUNICAT DE PRES| 

        ~n perioada 28-30 aprilie 2009 Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a a fost invitat\ s\ participe la conferin]a interna]ional\ intitulat\ “Via]a dup\ institu]ionalizare. Oportunit\]i egale [i incluziune social\ pentru tineri: identificarea [i promovarea celor mai bune practici”. 

    La discu]iile [i prezent\rile care au avut loc la hotelul Intercontinental din Bucure[ti au participat 35 de persoane din 7 ]\ri (Italia, Fran]a, Irlanda, Rom$nia, Lituania, Republica Moldova [i Ucraina), iar invita]ia adresat\ institu]iei noastre s-a datorat faptului c\ Serviciul de tranzit pentru tineri din cadrul Complexului de servicii sociale Târgovi[te ,,Floare de col]” a fost considerat model de bun\ practic\ `n integrarea socioprofesional\ a tinerilor.

     Evenimentul a avut ca obiectiv promovarea [i dezvoltarea unor politici sociale, `n vederea sprijinirii tinerilor f\r\ familii [i care au beneficiat de o m\sur\ de protec]ie special\, fiindu-le necesare servicii care s\ favorizeze dobândirea de abilit\]i pentru o via]\ independent\, pentru prevenirea marginaliz\rii sociale. 

    Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a a sus]inut o prezentare a serviciilor oferite `n cadrul Complexului de servicii sociale Târgovi[te ,,Floare de col]” unde  func]ioneaz\ [i Centrul de tranzit pentru tineri peste 18 ani, care este un serviciu reziden]ial, specializat, destinat tinerilor care au dob$ndit capacitate deplin\ de exerci]iu, au beneficiat de m\sur\ de protec]ie special\ [i nu mai urmeaz\ o form\ de `nv\]\m$nt, 

     De men]ionat este faptul c\ `n cadrul acestor `nt$lniri, tineri din cele 7 ]\ri au prezentat momente din via]a lor, Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a fiind reprezentat\ de c\tre un t$nar ie[it din sistem care `n prezent este angajat al institu]ei noastre [i un t$n\r student care  beneficiaz\ de m\sur\ de protec]ie special\.
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