
   Începând cu data de 01.04.2018, DGASPC Dâmbovița implementează proiectul 785710- ASSIST - „Alternative for Social Support Inspiring Transformation”, în calitate de partener alături de DGASPC Argeș - solicitant, de DGASPC Vâlcea și ONG -ul Media One.
   Proiectul se desfășoară din cadrul programelor anuale finanțate de Comisia Europeana - programul Drepturi, Egalitate și Cetățenie și va avea drept scop consolidarea capacității profesioniștilor din cadrul DGASPC - urilor în ce privește drepturile și protecția copiilor/tinerilor care urmează să părăsească sistemul de protecție, iar activitățile principale vor consta în schimburi de bune practici în țări UE cu experiență în ceea ce privește integrarea socio-profesională a copiilor/tinerilor din sistemul de protecție specială, elaborarea și implementarea de noi metode de lucru privind integrarea socio-profesională a copiilor/tinerilor din sistemul de protecție, precum și în diseminarea metodelor respective. 
   Necesitatea unui asemenea proiect a pornit de la realitatea politicilor privind protecția copiilor
   În România, politicile privind protecția copiilor și legislația națională recunosc drepturile copilului de a dezvolta într-un mediu familial, favorizând sprijinul familiilor biologice și copiilor aflați în dificultate, acordând prioritate îngrijirii de substituție pentru îngrijirea rezidențială și susținând contribuția sectorului neguvernamental la atingerea obiectivelor politicile sociale.
   Strategia Națională pentru Protecția și Promovarea Drepturilor Copilului 2014-2020 este documentul cadru care urmărește să coordoneze eforturile instituțiilor responsabile și ale persoanelor cu atribuții în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului.
   Strategia propune crearea unui cadru eficient pentru punerea în aplicare a principalelor priorități în politicile pentru domeniul copiilor, menite să "permită condițiile de dezvoltare și formare a copiilor de la naștere până la vârsta de 18 ani".
   Printre grupurile țintă ale strategiei se numără copiii separați de părinți (de exemplu, copii plasați în îngrijirea unei persoane sau familie, la o maternitate sau la un serviciu rezidențial) și tinerii beneficiari ai unei măsuri de protecție. Strategia a determinat câteva domenii principale de interes și direcții de acțiune:
· creșterea capacității copiilor / tinerilor de a lua decizii privind orientarea școlară și profesională și dezvoltarea unei cariere corespunzătoare calităților și preferințelor exprimate de aceștia; 
· diversificarea și adaptarea programelor de timp liber pentru copii; 
· direcționarea educației, mai ales timpuriu, spre maximizarea personalității, talentelor și abilităților fizice și mentale ale copilului;
· definirea domeniului ocupațional, calificări și ocupații specifice, precum și standarde ocupaționale în domeniul protecției și promovării copilului; 
· promovarea sistemului de evaluare și certificare a competențelor dobândite în contexte de învățare non-formală și informală; 
· existența unui sistem național de formare inițială și continuă a profesioniștilor care interacționează cu copilul; 
· dezvoltarea abilităților de viață independentă ale copiilor pentru a le pregăti pentru a părăsi sistemul de protecție specială.
   Strategia națională se referă la importanța organizațiilor neguvernamentale, care pot juca un rol esențial în promovarea inovației și a bunelor practici. 
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK11]   Eșecurile integrării sociale și profesionale a tinerilor care au părăsit centrele de plasament de-a lungul anilor au devenit o preocupare pentru factorii de decizie din sistem, astfel că, a fost necesară dezvoltarea unui cadru juridic care să reglementeze dezvoltarea și diversificarea serviciilor care duc la pregătirea tinerilor pentru o viață independentă. Pentru aceasta, conform prevederilor legale, la nivelul fiecărui serviciu din cadrul Direcției de Asistență Socială și Protecție a Copilului (servicii de tip rezidențial și servicii alternative de tip familial - asistenți maternali) au fost elaborate proceduri operaționale (PO), cum ar fi:
· PO privind admiterea și evaluarea copiilor în sistemul de protecție; 
· PO pentru menținerea legăturii cu familia și alte persoane importante din viața copilului;
· PO privind participarea activă a copiilor/tinerilor instituționalizați în viața cotidiană a serviciului social;
· PO privind activitățile de educație, recreere și socializare; 
· PO privind prevenirea, identificarea, raportarea, evaluarea și soluționarea suspiciunilor sau acuzațiilor de abuz asupra copilului;
· PO privind relația cu personalul copiilor.
   Pentru a veni în sprijinul întregului sistem de protecție a copilului și pentru a diminua eșecurile integrării sociale și profesionale a tinerilor care au părăsit centrele de plasament, proiectul nostru își propune îmbunătățirea procedurilor operaționale deja existente prin identificarea unor modele de bune practici în țări din UE, transpunerea acestora la nivel național și crearea de noi proceduri operaționale care să faciliteze integrarea socio-profesională a copiilor și tinerilor care părăsesc sistemul de protecție.
   Proiectul va avea o durata de 24 luni.          
   DGASPC Dâmbovița se angajează să îndeplinească următoarele roluri și sarcini:
      - schimb de bune practic în domeniul protecției copilului;
      - identificarea instituțiilor și organizațiilor din țări UE cu expertiză și rezultate socio-profesionale de integrare a copiilor/tinerilor care părăsesc sistemul de protecție;
     - elaborarea unor studii comparative pentru identificarea celor mai bune practici;
     - elaborarea și implementarea de noi practici de muncă socio-profesionale pentru integrarea copiilor/tinerilor care părăsesc sistemul de protecție socială;
     - dezvoltarea pe baza studiului comparativ a manualului de proceduri socio-profesionale;
     - organizarea și desfășurarea de sesiuni de instruire de specialiști DGASPC privind noile proceduri de lucru;
     - încheierea și implementarea protocoalelor de colaborare cu actorii locali cu rol important în integrarea socio-profesională a copiilor/tinerilor care părăsesc sistemul de protecție specială;
[bookmark: _GoBack]     - organizarea și efectuarea de seminarii naționale pentru împărtășirea noilor proceduri de lucru.

